LINE WORKS

PRESS RELEASE

「LINE WORKS OCR(請求書特化型)」が、経費精算サー

ビス「BIZUTTO 経費」上で利用可能に

請求明細や適格請求書登録番号などの入力が、手元で画像をアップロードするだけで完了、支 払処理業務の負担を大幅に軽減

ビジネス現場のコミュニケーションツール「LINE WORKS」や各種 AI 製品を提供する LINE WORKS 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:島岡 岳史)は、「LINE WORKS OCR(請求書特化型)」が、アルプス システム インテグレーション株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:金子 央、以下 ALSI)が提供するクラウド型経費精算サービス「BIZUTTO 経費」に採用されたことをお知らせいたします。

これにより、ALSI の「BIZUTTO 経費」の新オプション「請求書 AI-OCR」として 2025 年 4月 20日より提供開始されます。

LINE WORKS OCR



今回の連携により、「BIZUTTO 経費」において請求書の画像を手元でアップロードするだけで、請求書の必要項目を自動で読み取り、申請画面に自動で入力が完了します。なお、適格請求書登録番号(インボイス番号)は読み取りと同時に国税庁のサイトに照合して結果が表示されます。

社員個々人の手入力作業を削減するほか、高い文字認識精度により誤入力を防ぐため、承認作業においても差戻し等による時間のロス削減に貢献します。

エンドースメント

本プレスリリースに際して、アルプス システム インテグレーション株式会社からのエンドースメントを頂いております。

アルプス システム インテグレーション株式会社は、LINE WORKS 株式会社様の「LINE WORKS OCR(請求書特化型)」と当社の「BIZUTTO 経費」が連携できることを嬉しく思います。 このたびの連携により、請求書処理が効率化され、お客様の業務負担の軽減を推進いたします。当社は、今後も LINE WORKS 株式会社様との連携を推進し、より良いサービスを提供してまいります。

アルプス システム インテグレーション株式会社 クラウドソリューション事業担当取締役 和田 秀之

「BIZUTTO 経費」とは

BIZUTTO 経費は、操作マニュアルを見なくても直感的に操作ができるわかりやすいデザインと、入力補助機能や入力ミスを防ぐチェック機能を備えた、使いやすいクラウド型経費精算サービスです。

2年目以降半額やグループ企業一括契約による費用負担の軽減といった使い続けやすい新しい価格体系と、「ペーパーレス」「キャッシュレス」「オペレーションレス」の"3つのレス"で企業の DX を強力に推進します。

https://portal-keihi.bizutto.com/

LINE WORKS OCR とは

書類・画像に記載された文字等の情報をテキストデータへ変換するサービスです。スキャンした PDF や画像、スマートフォンで撮影した画像を読み取るだけで、フォーマットが決まっている帳票やあらゆるスタイルの文字を素早くテキスト化し、入力作業を大幅に軽減します。 読み取り項目を設定可能な「定型」、特定の様式に特化し事前学習済みの「特化型」、フォーマットが決まっていない書類をテキストデータ化する「非定型」、の3つのサービス

オーマットが決まっていない書類をテキストデータ化する「非定型」、の3つのサービスタイプから、用途に合った最適なAI-OCRをご利用いただけます。

https://line-works.com/ai-product/ocr/

■会社概要

社名: LINE WORKS 株式会社

本社:東京都渋谷区桜丘町1番1号 渋谷サクラステージ SHIBUYA タワー23階

設立: 2015年6月

代表者:島岡 岳史

資本金:55億2,000万円

URL: https://line-works.com/

※記載の会社名、製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。